



Entre los actos solemnes celebrados en Madrid, con motivo del Congreso Guadalupano Iberoamericano, pueden destacarse, por su honda significación espiritual, los siguientes: el recibimiento tributado por el pueblo madrileño a la imagen de Nuestra Señora de Guadalupe. La sesión inaugural del Congreso, el día 23 de mayo, en la que tomaron parte tres arzobispos, siete obispos y destacadas personalidades religiosas y civiles hispanoamericanas. La peregrinación con la Virgen del Tepeyac, llevada a hombros hasta el

## LA VIRGEN DEL TEPEYAC CORONADA EN MADRID

Monasterio de Guadalupe (Cáceres), donde fué entronizada. La peregrinación de los congresistas al Cerro de los Angeles y la recepción en el Ayuntamiento madrileño, con una representación, en la Plaza de la Villa, del auto sacramental de Calderón «La vida es sueño». Y, por último, la coronación en la Plaza de la Armería, con asistencia de Su Excelencia el Jefe del Estado español, acompañado de su esposa, más de veinte prelados de España y América, varios ministros y una inmensa multitud de fieles.



El acto celebrado en la Plaza de la Armería, de Madrid. El Patriarca de las Indias y Obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo-Garay, escucha, durante la misa de pontifical, la elocuente plática pronunciada por el Arzobispo de Méjico, doctor Luis María Martínez.



Emocionante momento en que, después de los actos de la coronación de la Virgen del Tepeyac, el Patriarca de las Indias y Obispo de Madrid-Alcalá, Dr. Eijo-Garay, entrega al Arzobispo de Méjico la sagrada reliquia del «Lignum Crucis», traída del Monasterio de Santo Toribio de Liébana y ofrenda del Episcopado español a la Catedral mejicana.



En primer término, un momento de la solemne misa de pontifical, celebrada al aire libre y oficiada por el Patriarca de las Indias y Obispo de Madrid-Alcalá. Al fondo, los representantes del Gobierno y los prelados, a los que rodeaba una multitud inmensa.



En la misa de pontifical que precedió a la coronación. Al fondo, el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, y su esposa, doña Carmen Polo. En primer término, los Ministros de Educación Nacional, Justicia, Marina y Asuntos Exteriores y el Presidente de las Cortes.



Como gracioso mensaje de exquisita feminidad, en representación de las mujeres mejicanas, tan devotas de su Virgen del Tepeyac, figuraron en los actos de la coronación de la imagen este grupo de bellas jóvenes mejicanas, ataviadas con los trajes típicos de su país.



Entre el grupo de peregrinos que llegaron a España para asistir al Congreso Guadalupano y que tomaron parte en el acto de la coronación de la imagen, figura el popular actor cinematográfico Jorge Negrete, acompañado de su esposa, la actriz Gloria Marín.



La esposa de S. E. el Jefe del Estado español, doña Carmen Polo, ofrece la corona de oro, plata y piedras preciosas, momentos antes de ser colocada sobre el cuadro de la imagen de la Virgen del Tepeyac que se venera en Madrid, en el acto de la Plaza de la Armería.



Solemnísimo momento en que el Obispo de Madrid coloca sobre el cuadro de la Virgen de Guadalupe la corona de oro, plata y pedrería, hecha al estilo gótico de fines del siglo XVI.